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Ваш надійний помічник

 

Трейд-маркетинг менеджер(ка)
 

Київ,   7
липня
 

Компанія: OBC  (https://jobs.ua/company/id/1579834) (Всі вакансії)
Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Реклама, маркетинг, PR, Офісний
персонал

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Наш клієнт -

Фармацевтична компанія, що працює на ринку понад 50 років і входить до ТОП-10 фармвиробників України, запрошує до
своєї команди

Трейд-маркетинг менеджер(а/ку)

Портфель компанії налічує більше 80 найменувань лікарських препаратів як рослинного, так і синтетичного походження, що
застосовуються в хірургії, дерматології, ортопедії, педіатрії, кардіології, гінекології, терапії та інших областях сучасної
медицини.

В ролі Трейд-маркетинг менеджер(а/ки) Ви будете відповідальні за розвиток торгового маркетингу компанії в аптечних
мережах та дистрибьюторах компанії на ринку України.

Основні задачі:

Розробка стратегії: Створення та впровадження трейд-маркетингової політики компанії, розробка національних та
локальних активностей та допомога KAM-ам у фінансових прорахунках для ключових клієнтів.

P&L та Бюджетування: Планування, прогнозування, жорсткий моніторинг та контроль оптимізації затверджених
бюджетів.

Аналітика та оцифровка: Організація процесів збору, консолідації та щомісячного аналізу трейд-маркетингових
показників. Оцінка комерційної ефективності (ROI) кожної активності.

Лончі продуктів: Розробка та фінансово-економічне обґрунтування програм підтримки при виведенні на ринок нових
препаратів.

Переговори: Участь у переговорах з мережами про погодження комерційних умов та спільних маркетингових планів.

Це вакансія для Вас, якщо Ви маєте:

https://jobs.ua/company/id/1579834
https://jobs.ua/company/id/1579834#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/vacancy/advertising_marketing_pr
https://jobs.ua/vacancy/office_personnel


Вищу освіту в сфері економіки, фінансів, маркетингу або аналізі даних.

Досвід у повному циклі торгового маркетингу від 2-х років. 

Досвід роботи на фармацевтичному ринку, рітейлі, FMCG.

Досвід аналізу продажів, оцінки еластичність попиту, прогнозування та аналізу успішності трейд-маркетингових
активностей.

Досвід аналізу трендів ринку

Вміння мовою комерційної вигоди та фактів аргументувати позицію компанії перед клієнтами.

Професійне знання MS Excel.  

Вільне володіння українською та англійською мовами.

Компанія пропонує:

Конкурентну заробітну плату, що відповідає фармацевтичному ринку та бонуси за досягнення цілей.

Роботу з відомим та затребуваним портфелем продуктів.

Амбітні завдання, де ваша аналітика безпосередньо впливатиме на P&L компанії та її частку ринку.

Роботу в стабільній компанії, що працює на ринку фармацевтики понад 50 років.

Сучасний офіс в Києві.

Службовий автомобіль або компенсацію витрат на власне авто.

Корпоративний мобільний зв’язок.

Додаткові соціальні та оздоровчі програми для працівників.

Компанія надає бронювання, якщо в цьому є необхідність.

Локація: м. Київ, можлива релокацій

Тип зайнятості: Повна зайнятість/офіс/гідбидний графік роботи

Ми шукаємо професійного Трейд-маркетинг менеджер(а/ку) для яко(го/ї) кожна маркетингова активність - це насамперед
прорахована бізнес-модель із чітким прогнозом окупності.

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ОльгаБурій
 

Сайт: https://www.buriy.com.ua/
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